



## Alcaldía Municipal de San Juan Nonualco

Compra de Productos Alimenticios, para las Familias de Escaso Recursos Económicos del Municipio, ante la Emergencia por COVID-19

Institución: Alcaldía Municipal de San Juan Nonualco

Año: 2020

Nombre de la obra: Compra de Productos Alimenticios, para las Familias de

Escaso Recursos Económicos del Municipio, ante la

Emergencia por COVID-19

Ubicación exacta: Municipio de San Juan Nonualco

Fecha de inicio de la

obra:

2020-04-03

Número de beneficiarios: 17256

Costo total de la

41926.43

obra:

Tiempo de ejecución: 30 Días

Nombre del responsable Municipalidad de San Juan Nonualco

de la obra:

Fuente de

financiamiento:

75% FODES

Empresa o entidad

ejecutora:

Alcaldía Municipal de San Juan Nonualco

Empresa o entidad

supervisora:

Municipalidad de San Juan Nonualco

Código de contrato: 00000

Garantías: 0000

Forma de pago: Contado